

『ヴィジュアルで要点整理 1級建築士受験 基本テキスト 学科Ⅴ（施工）』お知らせと正誤表

2014年12月10日第1版第1刷

平成28年6月1日施行の建設業法施行令の一部改正に際し、一部変更がありました。

2017年1月10日第1版第2刷

頁	変更前	変更後
26頁下から3行目	…請負代金の額が2,500万円（建築一式工事の場合は5,000万円）以上…	…請負代金の額が3,500万円（建築一式工事の場合は7,000万円）以上…
28頁上から11行目	…請負代金の額が4,500万円以上になるときは、…	…請負代金の額が6,000万円以上になるときは、…
42頁【解説】3-4行目	…工事1件の請負代金の額が2,500万円（建築一式工事の場合は5,000万円）以上のものについては…	…工事1件の請負代金の額が3,500万円（建築一式工事の場合は7,000万円）以上のものについては…

(2019年9月)

2014年12月10日第1版第1刷

本書の内容に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

2017年1月10日第1版第2刷

頁	誤	正
319頁図2 図中文字	入隅（垂直断面）	入隅面取り（垂直断面）
341頁図37 図中文字	3㎡以下とし、オープンタイムは30分以内	文章削除

(2019年9月)